

出外訪人追求信息

要認真而迫切的前去結果子

讀經：約十五 16

『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』

要認真而迫切的前去結果子

主渴望得著罪人。在約翰四章，祂告訴祂的門徒：『我有食物喫，是你們不知道的。』（約四 32。）主的食物，就是得著罪人。當祂得著了那個不道德的女人，她就成了祂的食物，滿足了祂的飢餓。我們必須看見，主是飢餓的，正在等候得著滿足。

今天在基督教裏缺少傳福音，這是非常羞恥的。基督徒喜歡談論聖經中許多別的事，卻不喜歡談結果子。在約翰十五章，住不光是為著住而已，乃是為著結果子。主耶穌說，『凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去。』（約十五 2。）剪去就是從葡萄樹上剪除。許多基督徒早已經被剪去了；他們失去了對基督之豐富的享受。有人或許說，『我六年沒有帶領一人歸向主，但我仍然非常享受主。』這是根據他們的感覺，不是根據事實。事實乃是他們沒有結果子。結果子是我們真正享受主的真實證據。祂的話清楚告訴我們，如果我們不結果子，就會被剪去。

我們必須看見，主人既已吩咐我們，我們就必須認真而迫切的前去結果子，並使我們的果子存留。這在於主在約翰十五章十六節的差派。這個差派指明，祂已經豫備好一個環境，適應我們一切的需要，使我們能結常存的果子。主已經豫備並安排了我們一切的情況，使我們能完成我們的使命。十六節就像母親對孩子們說，『我已經煮好了，你們該來喫。』如果他們不喫，他們會失去機會。今天，許多基

督徒失去了機會。主已經差派，已經安排好一切。特別是我們這些在美國的人，我們得了何等好的差派！我們沒有被差派到高山上去獨居。到處都是人。不僅如此，主也給我們工作，每天只要八小時，每週只要五天。每天晚上我們都有三、四小時，每個週末有兩天。這是照著主的安排和差派。此外，主給了我們許多親友。我們的環境和情況正好適合我們得著人。當我們與主相見時，我們沒有推託之辭，因為祂既差派，就豫備好環境，連同我們所需的一切情況，使我們結果子。惟一的問題是我們不肯前去。我們對這事必須是認真的。這不僅是盡責的問題而已，乃是生死的問題。我們必須認真、熱切、並迫切的前去為主得人。

為罪人得救禱告

要成功的接觸罪人，我們必須是隨時禱告的人。（帖前五 17，路十八 1。）我們工作的時候，可以為一、兩位與我們一同工作的人禱告。我們應當禱告：『主阿，記念這些我對他們有負擔的人。你願意萬人得救。求你記念他們，帶同救恩臨到他們。』我們必須是晝夜不住禱告的人。神願意人得救，但需要我們為此禱告，使其得以完成。（提前二 1，4。）

學習說基督，憑著那靈而說，

並照著那靈的引導而說

我們在接觸罪人時，必須學習說基督。這不是那麼簡單。談論一般的事情很容易，但講說基督需要很多的操練。我們不僅要一般性的說基督，也要學習特別的說基督。仇敵非常詭詐，每逢我們與罪人談到福音，罪人遲早會想法子停止我們講論。當我們在說基督的時候，我們絕不可被不信的人封口。這不容易學會，需要很多的操練。我們每次出去傳福音，應當先在家裏至少花十分鐘，操練說基督。我們都

必須操練說基督。我們如果一直操練說基督，這對我們就會漸漸變得容易，我們也會在說基督的事上變得豐富。這樣，無論不信者對我們的反應如何，我們都能以特別的方式對他們講說基督，使他們得救。

我們也必須學習憑著那靈而說。我們如果要說，就必須憑著那靈而說。講說基督，並憑著那靈而說，會拯救我們，免去許多無意義的談論。但我無法告訴你該說甚麼。主說，『他們把你們交給人的時候，你們不要憂慮怎麼說，或說甚麼；因為在那時刻，自會賜給你們當說的。因為說話的不是你們，乃是你們父的靈在你們裏面說話。』（太十 19~20。）我們與人說話時，我們的心應當一直的仰望主。我們不該說別的，只該說基督，並且只該憑著那靈而

說。這些都是支配的原則。我們如果守住這兩個原則，那靈會引領我們說當說的話。

我們如今既領受了主人的吩咐，要我們前去結果子，就需要這一切的項目作我們的準備。我們要認真、熱切、迫切的盼望結果子。我們要不斷的為罪人得救禱告，也要學習說基督，憑著那靈而說，並且照著那靈的引導而說。我們可以有兩個方法操練這些事。第一，我們可以在家中憑著那靈說基督。我們可以對著空中說基督，對著空中憑那靈而說。我們說的時候，應當操練仰望主，接受那靈的引導。我們都能這樣操練。另一個操練的方法是到親戚那裏，憑著那靈，在主的引導下，向他們講說基督。藉著這種操練，我們會學到很多。（摘自《神命定之路的操練與實行》50~54 頁）

補 844 我是個新約福音祭司

F 大調

4/4

一 我是個新約福音祭司， 帶罪人歸神是我天職，
挨家去尋訪平安之子， 神生命湧流不止；
傳揚福音救罪人， 當作祭物獻給神，
天上都因此喜樂歡欣， 我神也喜悅滿心。

（副）何榮耀！這樣的工作，使我天天新又活，
何美妙！這樣的生活，使我常常結新果。

二 我是個新約福音祭司， 帶領人歸神，勞苦不辭，
使人能甘心獻上自己， 作活祭滿足神心意；
宣揚基督供應人， 警戒、教導，成全人，
直等到將人在基督裏， 成熟的獻上給神。